Solid Waste Recycling Survey 2020 Results

Curbside recycling collection
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Hazardous waste disposal (lightbulbs, paint, batteries, etc.)
471 responses
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Electronics disposal (printers, computers, etc.)
469 responses
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Oversized bulky waste disposal (furniture, mattresses, appliances and other large items)
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Tire disposal
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Styrofoam collection
468 responses
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Brush disposal
470 responses
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Leaf and grass clippings disposal
467 responses
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Composting
468 responses

300

200 224 (4)17.9%

100

56 (12%) 45 (9.6%) 51 (10.9%) 37 (7.9%) 55 (11.8%)

The “Store,” where residents donate reusable household items for others to take for free
469 responses
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The books section of the Store, where residents donate books for others to claim
470 responses
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The “Clothing Exchange,” where residents donate clothing, linens, fabric, etc. that others can take
for free
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Returnable bottle collection, where the proceeds are donated to a charity.
470 responses
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How important is it to have a town program to divert material from the waste stream by recycling

and reusing?
465 responses
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Would you be willing to pay a per-bag fee for curbside recycling collection?
465 responses

® Yes
® No

Would you be willing to pay for access to a recycling facility?
465 responses

® Yes
® No

The Solid Waste Department facility has historically been open on Thursdays and Saturdays from 8 a.m. to 4
p.m. What hours of operation would your household find most beneficial? Please check all that apply.
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